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Ams: Jlaiinsa
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Cyns mmo onucaHuio, y Bac mocTKouTanbHbIM HUCTUT. BaM cremyeT o0paTUThCS K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTEeJIbCTBA 7151 IOJIHOIIeHHOT0 06CcieoBaHus - aHa/Iu3 MOYH, I0CEB MOYU Ha MUKPO(DIIOPYy, Ma30K
Ha VH(eKIuY, IepefaBaeMble [I0JI0OBEIM ITyTEM, ¥ OCMOTD Ha TMHEKOJIOTUYECKOM Kpeclie a7
BHISICHEHUS II0JIOKEHUS YPETPHL [10 OTHOILIEHUO K Braranuily, Y3U. Ycxoas U3 pe3ynbTaToB
oOcnenoBaHus BaM Ha3HayaT afeKBaTHOe JieueHre. Takxke cienyeT o0CIenoBaTh TapTHEpa.

He 3anuMaiiTech jedyeHueM. Bl YZXKe MOXKeTe BUOETh, YTO HU K 4YeMYy XOPOIIeMy 3TO He ITPUBOOHUT.



